
〔問 題〕 市場経済に関する次の文中のア～カに入るものがいずれも正しいのはどれか。 

 

市場とは，財・サービスを取引する場所であり，そこでは価格を仲立ちにして売買

が行われる。一般には商品市場が考えられるが，この他にも労働市場，金融市場が存

在する。 

労働市場は労働を取引する市場で，そこでの価格は賃金であり，労働を需要するの

は ア である。一般に，賃金が上昇すると，労働の需要量は イ し，供給量は ウ 

する。 

金融市場は資金を融通する市場で，そこでの価格は金利である。一般に，金利が低

下すると，資金の需要量は エ し，供給量は オ する。また一般に，資金の需要

量が供給量を上回ると，金利は カ する。 

 

ア   イ   ウ   エ   オ   カ 

１. 家計  減少  増加  減少  増加  低下 

２. 家計  増加  減少  増加  減少  上昇 

３. 企業  減少  増加  増加  減少  上昇 

４. 企業  減少  増加  減少  増加  低下 

５. 企業  増加  減少  減少  増加  上昇 
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〔問 題〕 ある行事の参加者にあめ玉を配る。当初予定していた参加人数の場合，あめ

玉を 1 人 3 個ずつ配ると 4 個余る。しかし実際には，参加人数が予定よりも 2 割多かっ

たため，1 人 3 個ずつ配っていくとあめ玉を 2 個しかもらえない人が 5 人出てしまっ

た。あめ玉は全部でいくつあるか。 

１. 45個 

２. 46個 

３. 47個 

４. 48個 

５. 49個 
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